

孙红雷：有颜，任性！

如果不曾有过《极限挑战》，谁能想到你是这样的孙红雷？颜值即是正义，智商即是王道。偏偏缺啥秀啥，还不招人反感的，可能只有他了。就连黄渤虽然一边拿他撞脸牛头梗开涮，却也一边说，心情不好时，看孙红雷微博就对了。

与谜之自信相反的是节目中傻萌的表现。红雷式绝招不外乎强取豪夺、一言不合就开抢、死拖住对手不放……相比起“高智”派的神算子黄磊和国民坏叔叔黄渤，他的存在展现了观众缘的另一种可能。

这对从前的孙红雷来说是不可能做到的。走老戏骨路线的他是有口皆碑的演技派，与不少严肃艺术家一样，是比较少在媒体上出现的，更别说出演真人秀这种演员本分之外的事了。最终“上车”之后他放开了自己，毕竟是集唱歌、霹雳舞、主持、话剧等多种表演天赋于一身的全才，很快就适应了综艺感的节奏，连编导都表示出了惊讶，他答：“我比综艺咖还咖。”

孙红雷的出身并不算太好，是在贫困家庭中苦过来的人。为了保持演员本身的纯粹，加上过往塑造过的角色给人的既定印象，大家觉得他端着，连粉丝都怕他，跟了好几条街也不敢上前打一声招呼。现在，46岁的他却像个孩子般在节目里疯玩，其实是真心爱他的粉丝想要看到的结果。就像他自己说的，“好玩、坏、傻都是自己性格中的一部分，根本没必要藏起来。有朋友痛恨我在节目里展现的傻和二，还发来短信质疑，语气并不客气，问我被耍有什么意思？我当然知道综艺类节目是双刃剑，但我觉得没事。演一个角色也不是所有人喜欢，但只要有一部分观众支持，没给大家带来负能量就OK。上真人秀就像是我继考上中戏后人生中的第二次天性解放，甚至还庆幸自己能够拥有这种自省，没有把自己束之高阁，那些伪艺术家我很讨厌。”

对于这样的颜王，我只能说，你尽管继续负责谜之自信，我们负责盲目相信，并为你点赞。



你的谜之自信，我们盲目相信

【文/张晓雯】

金星：完美or不完美？

金姐又和人手撕了，这次“遭殃”的是萨顶顶。

在最新一期《金星秀》里，金星不仅带观众回顾了萨顶顶早前在央视元宵晚会上把假唱玩到极致的“拿反话筒”事件，还把人家从名字到血统都从根本上进行了否定。自曝在一次大赛中，是萨顶顶和经纪人一起半夜翻墙去请教她“艺人经”，回忆说当时的山东大姐周鹏后来就变成穿起少数民族服装，唱起少数民族歌曲，拥有少数民族血统的萨顶顶了。

本来，先不论假唱的不可原谅，萨顶顶已经用自黑“别骂了，大家消消气”把这事儿都翻篇了，金星又旧事重提，让人觉得不免尖酸刻薄、小家子气。虽然萨顶顶原名周鹏和汉族身份均属实，但娱乐圈的包装也不是什么足以大惊小怪的事，何况半夜求教一事，不算羞耻吧？

但这一切对金星来说，可能是出于一向的“不吐不快”耿直属性。据不完全统计，靠大姐上位而在成名后抛弃大姐的男朋友、到了贫困地区还要求空运矿泉水洗澡的玉女、爱耍大牌不吃油泼面就不上台的某大牌艺人……都在她的“开撕”之列。有多少人爱她的直言，就有多少人不见容于她的毒舌。

萨顶顶沉不住气，拿金星的性别吐槽：“性别都能变，为什么其他的不行”，real失败的一次公关回应。要知道，在这件事上，金星是最支持做自己的代言人，人生阅历丰富，承受过外界难以想象的舆论压力，她依旧天生乐观和坚定：“经历了太多的事情，它反复地锤炼着，锤打着你的那颗心，让你更加坚强，更加饱满，更加有力量，就会慢慢觉得对待事物的看法和人，都有一个自我的判断和态度，一个自我的价值观和价值体系。对外界的声音，你可以不认可我的生活方式、存在方式，那是你的问题，不是我的问题。”

霸气的代价一直在那，金星担得起，就做得到。比起那些让人一时拍手称快的犀利指摘，观众爱的不仅是她表面上撕掉了某某大牌虚伪的面具，而是当一个人有底气在台上说出这些时，无悔于自己的直率，骄傲于自己的表达，背后是用一路的坚定活出自己的样子，确信自己的样貌，并且永不迷失。这样的自信，试问谁会不爱？只有两个字形容，堪称完美！

✦ 如果确信自己的样貌，活出自己的样子并且永不迷失，骄傲也变可爱，轻狂也变率真，做自己永远是最好的吸粉方式。

